

## Посещение дома Абдуллы Арипова

В институте полным ходом идет подготовка к юбилею Абдуллы Арипова - выдающегося поэта, видного общественного деятеля, оставившего неизгладимый след в сердцах нашего народа. Сотрудники института, профессорско-преподавательский состав и студенты в течение года изучают творчество поэта. В рамках подготовки к юбилею А. Арипова были проведены «Конкурс рисунка», «Конкурс поэзии», «Конкурс национального костюма», конкурс «Одежда, которую одевали наши бабушки».



Члены женского консультативного совета посетили дом поэта и побеседовали с женой поэта Ариповой Ханифой Мустафаевой. Побывали в творческой комнате Абдуллы Арипова. Там они увидели много авторских книг, фотографий разных периодов и более 500 неопубликованных стихов.



**Пресс-служба ТИИМСХ.**